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1-2% = = Mg |2—2&S| EB (%if*;)
BRSO DREHE 6/7(£),6/14(+£),6/21(+) JIA 6M006 15 13,000
EREEHN 4/5(+),4/12(£),4/19(1) = 3M001 10 14,000
EREEER 4/7(8),4/8(K),4/9(K) BEA 1M051 10 12,500
EREEHN 4/15(:K),4/16(5K),4/17(K) NI 6M001 10 14,000
REEMAN 4/30(7K),5/1(H),5/2(%) BRS | 5M119 10 11,000
EREEHN 5/17(+),5/18(H),5/24(+) b= 2M002 10 14,500
EEBMAN (R BER) 7/9(7K),7/10(K),7/11(&) BEAR 1M061 10 12,500
REBMAN (F3 - DER) 8/27(7k),8/28(K),8/29() JLES 1MO71 10 12,500
EEMMEL 9/3(7k),9/4(K),9/5(&) JiEN 1M053 10 12,500
EREHAN 10/14(),10/15(:k),10/16 () I 4M201 10 14,500
EEREMAN 2/18(k),2/19(K),2/20(%) 7R 2M019 10 14,500
2 R5TC A D IS & 2B REAT 4/21(R),4/22(%) NI 6M002 10 11,000
2 RTTC A DIC & 2B (RER) 5/14(7K),5/15(),5/16 () JiES 1M081 10 13,000
2 R7EC A DIC & B BB SR Al 6/7(£),6/8(R) T 2M004 10 8,500
2 R5TC A DI & 2 i SR BT 8/27(k), 8/28(), 8/29(%) BRE | 5M106 10 12,500
2 R5TC A DIC & 2B REAT 10/8(74),10/9(AK), 10/10() BRS | 5M107 10 12,500
2 R5TC A DI & 2 i SR BT 10/15(7),10/16 () b= 2M011 10 8,500
2 R5TC A DIC & 2 S REAT 12/6(+),12/13(4),12/20(+) = 3M013 10 13,500
F— LEEFHC L 2 EEC A DRI 6/14(%),6/15(8) b= 2M005 10 12,500
F— LF&FTIC & R C A D BRIl 10/23(#4),10/24(%) T 2M014 10 12,500
3RFTCADEERLAT > 7 VBl 7/23(7k),7/24(K) BER 1M091 10 8,500
3RITCADZEER LT 1> 7Y Bl 7/26(+),7/27(R) b= 2M008 10 9,000
3RFTCADEERLIT > 7Bl 10/4(£),10/5(8) NI 6M004 10 9,000
3RTCAD%EFER LT 7Y Hbl 11/13(K),11/14(£) BRS 5M108 10 8,000
3RFTCADEERLAT > 7Bl 11/29(%),11/30(8) =l 3M010 10 10,000
3RFTCADEEMLEY Uy REFY > 5l 7/19(%),7/20(8) b= 2M006 10 9,000
3RFTCADEFERLAEY Yy FEFY ¥ I Hil 7/24(K),7/25(%) BERS | 5M109 10 8,000
3RFTCADEEALEY Uy RETY > il 10/16(),10/17(£) BERS | 5M110 10 8,000
3RFTCADEFERLEY Yy FEFY ¥ /Hil 10/18(+),10/19(H) =l 3M009 10 10,000
HIITEATIRTCADY Yy FETY v /5l 6/6(),6/7(+),6/8(H) A 6M003 10 12,000
HEHNTEAN T 3RTCADY Uy REFY v /5l 7/16(K),7/17(K),7/18(s) REAR 1M121 10 12,000
RS A E R L 7R E &R D REHXAMT 9/27(4),9/28(H) JIA 6M005 10 9,000
RERFOBE TS (3 RTHER) 7/2(K),7/3(K) BEAR 1M111 10 11,500
F&ETE C A E &R L 7o & 1/28(7k),1/29(),1/30(%) REAR 1M101 10 12,000
@I T
HEBIM T DR & Lo 8/29(%),8/30(+) JIA 6M009 10 10,500
HEHIINT OEsh & EB 12/13(%),12/14(8) =R 2M017 10 11,000
754 RAMTOBH & EE 12/20(+),12/21(H) b= 2M018 10 11,500
HERR N T 4T 4/14(R),4/150k) REAR 1M131 9 11,500
e Tl (RERDRE) 4/16(5%),4/17(K) REAR 1M141 9 11,500
HERR N T 4T 4/30(7k),5/1(K),5/2(%&) JIA 6M007 10 16,500
HEA& 0 Tt 5/18(H),5/24(+),5/25(R) =i 3M003 10 15,500
HERR N T4 7/9(K),7/10(K),7/11(%) BRS 5M122 10 13,000
HEA&H T Hit 10/6(5),10/7(X),10/8(7k).10/9(K) fde| 4M205 10 23,500
HERR N T4 2/18(7k),2/19(K), 2/20(%) BRS 5M123 10 13,000
e h0 T iG A HLAT 6/10(:),6/11(%),6/12(%K),6/13(%) fEAR 1M151 9 21,000
HERR N TS AR Bl 6/21(£),6/22(H),6/28(+),6/29(H) = 3M006 10 19,500
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a—2% A 2 Mg | 2—2&S| EE “ii%i>
7 5 A RBEINTHA 4/14(A),4/15(K) AEAR 1M161 9 11,500
7 74 AT (REIRE) 4/16(5%),4/17(K) REAR 1M171 9 11,500
7 7 A RN T A 5/10(4),5/11(H),5/17(%) = 3M002 8 18,000
7 74 ZABIN TR 5/7(7k),5/8(K),5/9() JIA 6M008 10 16,000
7 7 A RIS R 6/21(£),6/22(H),6/28(+),6/29(H) = 3M007 8 24,000
7 7 A R T 7/16(K),7/17(K), 7/18(%) B2 5M115 10 12,500
7 5 A RBEINT A 9/30(:k),10/1(7k),10/2(),10/3(%) MR 4M204 10 26,000
7 7 A R T 1/21(K),1/22(#),1/23(%) B2 5M116 10 13,000
NCHeiE 7 R4S 2 v /il 6/27(4),6/28(+£),7/4(%),7/5(%) IR 6M010 10 16,000
NCHel 7 a7 2 v i 9/10(7k), 9/11(),9/12() BR 5M113 10 13,500
NCHeigE 7 R4S 2 v /il 10/18(+£),10/19(H),10/25(+£),10/26(R) =l 3M011 10 17,000
NCHel 7 a7 2 v 7 10/21(:k),10/22(7%),10/23(K),10/24(%) MR 4M206 10 20,000
NCHelgE 7R 45 2 v /il 12/6(%),12/7(8) 7R 2M016 10 12,500
NCHel 7 a7 2 v 7 1/21(7k),1/22(K),1/23(%) BEAR 1M181 10 14,500
NCHeigE 7R 25 2 v /il 2/25(7),2/26(K),2/27(%) BRE | 5M114 10 13,500
RYZVv SRy R TOY T 2 v U 7/28(8),7/29(:),7/30(7K),7/31(K) JIA 6M011 10 16,000
RV TRy R TAT S I IR 9/24(7k),9/25(),9/26(%) S 1M191 10 14,500
B D =T N T ) 9/17(%¢),9/18(K), 9/19(%) BRE 5M117 10 14,000
RV Ty R TAY S I U 10/28(:k),10/29(7k),10/30(),10/31 (%) I 4M207 10 19,000
B D =T N T ) 11/29(%),11/30(8) bid 2M015 10 11,500
RV Ty R TAY S I U 1/28(7k),1/29(),1/30(%) BRE | 5M118 10 14,000
RYZv SRy R TOY T 2 v O 2/7(+),2/8(H),2/14(+),2/15(R) =i 3M014 10 18,000
C A M7 (C A DIZIFIR) 9/4(K),9/5(%) BRS | 5MI111 10 9,500
C A MEifT 10/30(4),10/31(),11/1(1) I 6M012 10 13,000
C AMEAT (Y — /S RIERR) 12/10(k),12/11(4),12/12(%) BRE | 5M112 10 11,500
Ot LS
HWREE LT 0T =y o (EEFEER) 5/17(+),5/24(%),5/31(%),6/7(+) R 1M201 10 17,000
WA ET 0T =y o (HEFEETRR) 6/21(%),6/28(%),7/5(£),7/12(+£) REAR 1M211 10 17,000
HWHEE LT 0T =y o (@BUE EIFEE) 6/7(£),6/14(+£),6/21(1+) =y 3M004 10 17,000
O FEIRE
RSB ERA (R SAER) 4/10(K),4/11(%) BEAR 1M222 10 8,500
FEROAE AN 4/24(K),4/25(%) JIA 6M013 10 10,500
2238 FE AT 5/22(K),5/23(%) HEFE 4M202 10 11,500
FEROAE AN 6/12(K),6/13(£) BRS 5M120 10 7,500
EBRTE FAT 6/19(),6/20() =l 3M005 10 10,500
FE R B TE Bt 7/19(%),7/20(H) R 2M007 10 12,000
2238 E AT 9/25(%),9/26(£) HEFE 4M203 10 11,500
WERERM (RERIER) 10/1(7%),10/2(K) BEAR 1M223 10 8,500
2238 FE BT 11/6(4),11/7(%) BRE | 5M121 10 7,500
FERTARB E BT 9/11(K),9/12(£) JIA 6M014 10 11,000
ZRTTRIERAMT X10AFE GELVAREBMLAEDE CIEEL, ) JIA 6M015 10 14,000
EBIBIRRERM O IEBR & BB 10/6(5),10/7(X) R 2M010 10 13,500
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2-2% A R #e |a-2E8| ©& (if*; )
BB OB TN 4/24(K),4/25(%) bid) 2M001 10 13,500
B OB TN 4/26(1+),4/27(R) = 3M021 10 14,000
WET —VRERE V=V ) 4/12(+),4/13(R) fude| 4M301 10 17,500
WET — BRI V=YY 5/15(K),5/16() NI 6M016 10 15,000
WET — 0 REREY )=y o (TRSBEER) 6/13(%),6/14(L) BR 5M104 10 13,500
WET — VBRIV =y 7/12(%),7/13(8) =2 3M024 10 16,500
WET—RERREI V=) 1/24(£),1/25(8) BEAR 1MO011 10 14,000
WET — BRIV 2y 0 (RREBER) 2/6(£),2/7(%) BRE | 5M105 10 13,000
FEYT I REREI V=) 4/100K),4/11(£) MR 4M302 10 19,000
EEPT - BERES U=y Y 5/24(+),5/25(8) REA 1M021 10 14,000
FEYT - REREIV=v S 6/14(+),6/15(8) = 3M023 10 16,500
FEBT—UBRERES Y=y (TREFER) 6/20(),6/21(%) BRS 5M103 10 13,000
FEET - VAEREY ) =y o (FEEBR) 9/18(%K),9/19(£) MR 4M304 10 19,000
EEPT - BERES U=y S 9/27(+),9/28(8) REAR 1M022 10 14,000
FEYT I BREREIV=v S 10/2(K),10/3(%) bid ) 2M009 10 18,000
FEET—OBREREI Y=y Y 11/29(£),11/30(R) A 6M017 10 14,000
FEET - BREREI Y=y 12/3(7K),12/4(K) HEFE 4M306 10 19,000
FEET—BEREI Y=y 2/14(%),2/15(8) il 3M028 10 16,500
T GRAEREIV=v Y 5/24(%),5/25(8) =l 3M022 10 16,500
T GAEREEI V=YY 10/11(4),10/12(H) NI 6M018 10 14,000
T GAEREI Y=y Y 1/24(1),1/25(R) = 3M027 10 16,500
RFVLZREOT | GEEREI Y=y s 5/29(K),5/30(£) I 4M303 10 19,000
ZFVLREOT | GREREI U=y Y 6/2(8),6/4(%) b= 2M003 10 16,500
RFVLZBOT | GAEREEI U=y 9/6(£),9/7(R) il 3M025 10 16,500
2FVLREOT | GREREI U=y Y 9/25(%),9/26 (%) IEM 4M305 10 19,000
2TV LZOT | GAEERES Y =y o (THAEBER) 10/1(7%),10/2(K) BRS 5M101 10 14,000
RFVYLRMOT | GREREI =y Y 11/22(+),11/23(R) ES 1M031 10 13,500
RFVLREOT | GEEREI Y=y s 1/29(K),1/30() I 4M307 10 19,000
RFVLZEOT | GEEREI Y=y s 2/7(£),2/8(R) BEAR 1M032 10 13,500
ATFTYLZMOT | GEAEREY Y=y o (TESBEER) 2/13(%),2/14(%) BRS 5M102 10 14,500
TINIZYLEEDT | GAEREIY v 9/13(£),9/14(8) BEAR 1M041 10 14,000
TNIZTLEEDT | GEERES Y=y 10/18(1),10/19(H) =] 3M026 10 16,500
TIIZILEEOT | GAERES Y=y 11/8(£),11/9(H) JIA 6M019 10 15,500
RRET - FETERICED AR 1/14(7k),1/15(K),1/16(%) T 2M013 10 13,500
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- . st |a-zes] mn [ 200
MP (R&FH) BEHARBERMN -S54 73 b I =S LR - |9/11(K),9/12(%) REAR 1M231 10 9,500
EERIS OBBIRERIT 7/2(7),7/3(K) NI 6M020 10 10,500
EFERIS OWIR LRI 9/17(%%),9/18(K) JIA 6M021 10 10,500
EERISOBBRERIT 3/25(7),3/26(K) NI 6M022 10 10,500
EERIS OWINR LRI 9/27(+£),9/28(R) = 3M008 10 11,000
EERSOBHRLSEN (FEERR) 10/25(4),11/1(%) REAR 1M251 10 9,000
EEBRIZOBMRERINT (&R 11/8(+),11/15(+) REAR 1M261 10 9,000
EERBOMTRN (BMRSIFER) 11/8(4),11/9(R),11/15(+) =25 3M012 10 15,500
OLIZEE
EERBICEN TREEERE (QC 7 OEER) 4/3(K),4/4(%) BEAR 1M241 15 7,000
BERBICHITI L 1 —v T 5 - EE RROE 7/2(5),7/3(K) REA 1M271 24 4,500
WEBRIBICH T L1 —~ T T —NE L RBREE 12/3(7K),12/4(K) BEAR 1M272 24 4,500
WEEICE PR MY v ERE 8/4(F),8/5(:K) NI 6X001 20 8,500
HERIBRED | EFRRM (EETHFY X b ERBENLE)  |10/15(K),10/16(K) BEAR 1M301 12 7,500
IEREEEFIEEDIEY B LSRN BB HERERE 1/29(K),1/30(%) JIIA 6X005 20 11,000
BRI H T 2 ERNEEEE 2/17(:K),2/18(7%),2/19(K) i 1M291 12 14,000
BUEIRIG O EIETYEE O 72 & O BRI 3/16(8),3/17() JIA 6X003 20 8,500
(E 6=l
TEEANEBHTRBEEEOBR 10/30(%),10/31(%) JIA 6X004 20 11,500
EEMA OB OBRHEBEOFERREE 11/17(A),11/18(k) NI 6X002 20 9,500
EERSTERT2 U K —v v 7FE 2/18(7),2/19(k) i 1M282 24 4,500
EERBTERT S —&—v vy 7FE 8/5(:),8/6(%) REA 1M281 24 4,500
OLLHE
|t1~771§~%¢§%$% 10/21(:k),10/22(7) b= 2M012 10 8,500
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a—2% =} a—-XES| FA
b7 v Y 2 2 EIRROFE & FM O RERAT 4/15(X),4/16(5) 1D061 10
k7Y 2L EIRRORE - @B 5/22(K),5/23(%) 6E003 10
FRT TR OEE - FHEEAT 7/31(K),8/1(%) 6E004 10
F T TERROKE - M 10/23(K),10/24(%) 1D131 10
R L CEIBEDERE! - FHESIIT 5/8(K),5/9(%) 6E002 10
I o T ¥4 27 LRSI 8/21(K),8/22() 6E012 10
7 4 ¥ ZOVEI R AT 5/20(:X),5/21 (%) 1D071 10
74 P R IVEBRERET AT 7/28(R),7/29(%) 6E005 10
7 4 ¥ ZOVEI R AT 12/13(4),12/20(+%) 6E006 10
HDLIck?L S | BIREdi 7/31(K),8/1() 6E007 10
Ol 2 7 L&
¥ = v ZHENC & B BEVE SR 6/7(£),6/14(£) 6D003 10
2= v AR & 2 BENBEHIEAT 6/12(K),6/13(%) 1D121 10
o —4 v ZEIEC & 2 BENMEHIEIRAT 6/14(£),6/15(H) 3D002 10
2= v ZHIENC & 2 BENBEHIERAT 9/4(K),9/5(%) 6D004 10
= v ZHIENC & B BB 9/9(:4),9/10(5k) 4D202 10
2= v ZHIENC & 2 BENBEHIERAT 10/18(4),10/19(R) 3D007 10
o= v ZHIENC & B BENHEHIBIRAT 10/23(),10/24(%) 1D122 10
BEED A >/ — L EREAT 1/20(:4),1/21(7%) 4D204 10
PLCTRY 7 IV il (EAKEE  Z%F XY —X) 7/2(7K),7/3(K) 1D081 10
PLCTRYS I oHil 7/26(£),7/27(A) 3D003 10
PLCTOYS 2 o 10/22(7k),10/23(K) 4D203 10
PLCTRYZ Iy il (EMRKER : =% F XU —X) 11/6(7),11/7(H) 1D082 10
PLCTRZT Iy Hdl 12/13(%),12/14(8) 3D009 10
PLCTRYS I oHil 12/16(),12/17(K) 5D101 6
P L C#lf o [El AT 5/20(:X),5/21 (%) 5D102 10
P L C#lfE o> I B& 5T 8/23(+),8/24(H) 3D004 10
P L C#4o[E BT 9/11(%),9/12(£) 2D004 10
P L C#lfE o> I B&H T 9/27(£),9/28(H) 6D005 10
P L C#l4o[E BT 11/28(%),11/29(&%) 5D103 10
P L C#lfE o> I B& 5T 1/24(+),1/25(H) 3D011 10
P L CHIEIOEIEEEAT ((EFHER : =2Q> U —X) 2/3(:K),2/4(K),2/5(K) 1D161 10
P L CH#lEo s AT 11/1(+£),11/2(H) 6D006 10
P L Clc&kBEMLHIEEMN (RAKE: =$Q Y —X) 7/22(:K),7/23(K),7/24(K) 1D091 10
P L Clc& 2 BBMLRIEEAT (ERAKSE : =2Qv Y —X) 1/13(4),1/14(7%),1/15(K) 1D092 10
P L CICEBA /N — &I 11/22(%),11/23(8) 3D008 10
PLCICkDF At HiZmET 12/4(+),12/5(H) 6D007 10
PLCICED &Ry F/oxLiEME 8/26(:k),8/27(7k),8/28(AK) 1D101 10
PLCICEZ &y F/izLERRi 10/4(+£),10/5(H) 3D006 10
PLCICED &Ry F/oxLiEME 1/24(+),1/25(H) 6D008 10
PLCICED &y F/izLERR 1/27(:),1/28(Kk),1/29(K) 1D102 10
HEAY —7 v RO EERIT 4/19(£),4/20(H) 5D106 10
BEAY —7 v ZHE O LB 5/10(£),5/11(H) 3D001 10
HEAY —7 v RO EERIT 5/10(+),5/17(+) 6D001 10
BEAY —7 v ZHE O LB 6/10(:),6/11 (%) 1D111 10
BERY =7 v ZHE O R 8/7(K),8/8(%) 2D003 10
BESY —7 » R O EBERI 8/7(K),8/8(%) 6D002 10
HEAY —7 v RO EERIT 9/13(£),9/14(H) 3D005 10
BEAY —7 v ZHE O LB 10/18(1),10/19(H) 5D107 10
HEAY —7 v 2O BT 10/21(:k),10/22(7) 1D112 10




O@FIH > R 7 LERE

2-24 B R ks |a-zE%| %A (}if*; )
VA AVHIEY R T LARREMI <P | CvA aViFE> 6/14(%),6/21(+£) N 6E008 10 8,000
YA QAVHEES 2T LRFERMT<ArduinoUNORF> 8/5(:k),8/6(7Kk) JIA 6E009 10 8,000
VA AVHIEY R T LRREMI <R X 6 2 TH> 8/7(K),8/8() N 6E010 10 8,500
v A AVHES AT LRFEKMT<ESP 3 2{F> 8/21(K),8/22(%) JIA 6E011 10 8,000
A 3B R T LRFEM (ER#R  Arduino) 5/7(),5/8(K),5/9(&) REAR 1D021 10 12,500
<A AVHIES R T LRERREAT (EA%EArduino) 12/1(A),12/2(k),12/3(7k) BB 1D022 10 12,500
SAAVHIEY R T LRIRENT (A% Raspberry Pi) |6/2(8)6/3(K),6/4(K) S 1D031 10 12,500
A AVEEY R T LBREAM (EAKE Raspberry Pi) [12/15(8),12/16(),12/17(5K) BEAR 1D032 10 12,500
BAZSZFLBT BT ASS LR (CEE B5 - BHR)  [4/21(8),4/22(X) REA 1D011 10 9,000
HAB Y AT LSBT B 7R 7 LBFREM (CEE &7 - BB |11/26(K),11/27(K) BEAR 1D012 10 9,000
F7Y o MERICK BHAHK T RS T LRI 10/9(#),10/10(s) REA 1D041 10 9,000
F=TVV—=RT 7y b7 — LERR (ERME: Android) [10/18(1),10/19(H) BEAR 1D051 10 9,500
TH - BRBRHRT
C A DIC & 2 BEURR IR O AT 5/17(%),5/24(%) NI 6D009 10 &mﬂ
O3> R T L#EL
ERBFICHRDIAT U — [Z AT BT 6/9(8),6/100X) =S 1D201 10 13,000
HEARBEICR D7 U — G AT BT 11/4(),11/5(7K) BB 1D202 10 13,000
kil =) 1/17(£),1/18(H) =25 3D010 10 12,500
QHE MRE
B Bl 0 FHAAMT 4/24(K),4/25() IR 6E001 10 10,000
QL ERXHERE
LREHBORE 11/25(4),11/26(5k),11/27 (k) REA 1D141 10 12,500
BHILE Y ORFIT 10/21(:k),22(7k) NI 6D011 10 10,000
BRRRERBERI 12/9(:),12/10(k),12/11(K) REA 1D151 10 12,500
BI5 D78 D BESIRL A 5/21(5),5/22(K) IR 4D201 10 9,000
BIHD 120 DBTARDAMT 6/17(:),6/18(%) BRS 5D104 10 10,000
BRI D 7= DERREEAM 7/23(%),7/24(K) REAR 1D221 10 10,500
BIBD 18 DBRURLS A 7/26(+),8/2(%) NP 6D010 10 10,000
BIH D78 O BESRL A 11/7(2),11/8(%) BRS | 5D105 10 10,000
BiG DT OBRIRL M 1/24(£),1/25(H) ES 1D222 10 10,500
& EBRER N DR SF AR 3/4(5),3/5(K) JEN 1D231 10 10,000
ORTHl>TESARY b - Al - EERM<EFERI—R>
VY3 I—RIRTCOZHENVEATTVVY KRYF oy &—RICBRAVEDECREL,
ARy by RF LR (FRTTI0T - hXATHR) 11/17(B),11/18(X) 1D171
T4 =7 7=V JIC & D YRR 11/19(:%),11/20(K) i 1D181 10 30,000
MER AR E LS RSOEBAN LRBRE (XY b A LERE [11/21(8),11/22(£) 1D191

MEMO




BER E£I)F—a-—2X

@ HFE, BERIERE

2-24 A R #ia |a-xme| =& @ifﬁw
B | MA&EMW - BRERATRM (EA#B: Archicad) 7/19(%),7/20(8) AEAR 1HO71 10 11,000
EWRMEIERERIN (ZRBNRGFR) 11/11(k),11/18(K) REAR 1H151 10 8,500
FEBE A A R R ER AT R BT 9/16(:),9/22(R) REAR 1H131 10 9,000
R - PR R R AT R ERRT 10/14(:k),10/21(K) BEAR 1H141 10 8,500
TERAEEERRAT RS 5/10(1+),5/11(H) = 3H022 10 9,000
TERAEEE R R BT 10/25(+),10/26(H) = 3H028 10 9,000
TERAGEEERAREEAM (i - AT R) 12/11(K),12/12(%) REAR 1H061 15 9,500
BEAREETOMRERALICK 2 Y 7+ — LRETEBRI 7/12(+),7/19(1),7/26(£) =y 3H026 10 15,000
BEREEETOMRERAEICK 2 U 7+ — LRETERERI 2/7(£),2/14(£),2/21(%) =2 3H030 10 15,000
EREHRE 2 /T C A DU <(EMRHIE : JW_CAD> 4/19(4),4/20(8) ik 3H021 10 9,000
EREREEHE 2 KT C A DI 4/22(:K),4/23(K) BRE | 5H107 10 8,500
KRR 2 R C A DT (feFRi&28: JW_CAD) 5/13(:),5/14(%),5/15(%),5/16(£) BEAR 1HO11 10 11,500
EREREEHE 2 KT C A DI 5/22(K),5/23(£) FERE 4H201 10 8,000
EREERE 2 RTC ADRAT<{ERMEE : Auto-CAD> |5/24(1),5/25(R) ik 3H023 10 9,000
ERIEEEHE 2 RITC A DEAT <A ) W— C A D : SERRE> [6/14(1),6/15(R) = 3H024 10 9,000
KRG 2 KT C A DEAH 7/22(K),7/23(K) BRE | 5H108 10 8,500
EREEEHRE 2 KT C A DEF 7/26(%),7/27(R) HEFE 4H202 10 8,000
KERBERET 2 R5TC A DRI (B - 25 - MHEGRISR) 8/27(7),8/28(K),8/29(%) BEAR 1H121 10 15,500
EREEBERF 2 X5TC A DT <GEMHER: JW_CAD> 10/4(%),10/5(8) = 3H027 10 9,000
ERERERE 2 X5TC A DEAT (LERE) 10/23(K),10/24(%) IEM 4H204 10 8,000
REREEKET 2 /T C A DT 10/28(:k),10/29(7%) BRS 5H109 10 8,500
EREFRERE 2 R5TC A DI (B 1 JW_CAD) 12/6(+£),12/7(R) BEAR 1HO12 10 11,500
EREEEHRE 2 KT C A DI 12/13(4),12/14(H) ER 4H203 10 8,000
RERERERET 2 KT C A DB 1/26(R),1/27(X) BRE | 5H110 10 8,500
ERBERFHIRTCADEN (FLEvF—vay) 5/27(X),5/28(K) BRE | 5H111 10 8,500
ERERERFIRTCADEMN (FLEvF—vay) 6/19(),6/20() IR 4H205 10 8,500
ERBERHIRTCADEN (FLEvF—vay) 6/21(+),6/22(H) = 3H025 10 9,000
ERERERHIRTCADEM (FLEryF—vay) 9/27(+),9/28(8) FEE 4H206 10 8,500
EHBEFF 3RTCADEIM (FLtErT— 3 viR) 10/16(),10/17() ES 1H051 15 9,500
EERBRELAIRTCADEM (FLErF—>ay) 11/8(£),11/9(H) =5 3H029 10 9,000
EHREERF 3RTCADRI (FLEryTF—3y) 11/19(%%),11/20(K) BRS 5H112 10 8,500
O@EFIEIERG
SREHIEYIC BT B SR E T 9/9(:k),9/10(%) JEN 1H031 10 12,500
R CHEYIIC B DSt ERAM 10/21(:k),10/22(7) ZS 1H041 10 12,500

MEMO




OEERHELE

a-2% B R ks |a-zE%| %A (}if*; )
AEBEIRICH I 2HENRBICER L IEEIE 7/6(H),7/13(B) REAR 1H181 10 9,000
BEASERAMBM T EOBET - (RFHI 8/30(1),8/31(H) REAR 1H161 10 10,000
BIRELE O L & 2 SBHERRIE AT I Bt 4/19(+),4/20(R) = 3H001 10 10,500
RIEEE O T & 22 SRR S Bl 5/24(£),5/25(H) BERS 5H103 10 10,000
BRI O T & 2IERIET 1 BT 5/28(7¢),5/29(K) BRS | 5H104 10 10,000
RIEEE DT & 2SRRI S Bl 11/8(£),11/9(H) BRS 5H105 10 10,500
AEE O T & IR 1 BT 11/13(K),11/14(£) BRS | 5H106 10 10,500
RIEEE DT & 22 BRI S Bl 1/17(£),1/18(H) = 3H004 10 10,500
b T T VERDSFIEBEDNINT - HEARI 11/1(%),11/2(8) BRS | 5H101 10 10,000
b T 7UVERIN SFEIEBEONT - EARM REREFER) [11/15(£),11/22(£),11/29(1) i 1H171 10 13,000
[ Je i
a9 Y — bR O RBERIT 1/11(8),1/24(+),1/25(8) S | 1H021 10 1&%@
OEEZHRE
Z2 AR AR RR DR SFEAN 10/25(4),10/26(H) BRS 5H102 10 8,000
ZIHRFEEBORTFEN OL—LTT7 VR 6/21(%),6/22(8) ik 3H002 10 9,000
ZIRRAEHRR ORTRM OL— LT T3 VR) 2/7(£),2/8(R) =25 3H006 10 9,000
LR R ORTRINT EBATT VR 10/1(7k),10/2(k) =5 3H003 10 10,000
ZIRRAHEHR ORTRMN GEBATT IR 1/26(5),1/27(X) =25 3H005 10 10,000

MEMO




